
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00374
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE 
INTENÇÃO DE VOTO PARA SENADOR 
INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR 
AVALIAÇÃO SENADORES E DEPUTADOS FEDERAIS 
PLANO REAL 
PROPAGANDA ELEITORAL
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: SETEMBRO/1994
Tamanho da Pesquisa: 2500
Universo da pesquisa: ELEITORES DO BRASIL
METODOLOGIA: Segue abaixo nessa tabela de frequência e no questionário 

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

Omisso Sistema
Total

591 23,6 23,7 23,7
700 28,0 28,0 51,7
507 20,3 20,3 72,0
437 17,5 17,5 89,5
262 10,5 10,5 100,0

2498 99,9 100,0
2 ,1

2500 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

Omisso Sistema
Total

1265 50,6 50,6 50,6
1234 49,4 49,4 100,0
2499 100,0 100,0

1 ,0
2500 100,0
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p1 Em outubro haverá eleição para Presidente da República. Em quem você pretende votar para 
presidente nas próximas eleições? (espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
(PSDB)
2 Orestes Quercia (PMDB)

3 Lula (PT)
4 Esperidiao Amin (PPR)
5 Almirante Fortuna (PSC)

6 Eneas (PRONA)
7 Brizola (PDT)
8 Carlos Gomes (PRN)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Nao sabe
24 Outros nomes
Total

Omisso Sistema
Total

723 28,9 29,0 29,0

55 2,2 2,2 31,2

361 14,5 14,5 45,6
32 1,3 1,3 46,9

1 ,1 ,1 47,0

61 2,4 2,4 49,4
39 1,6 1,6 51,0

1 ,0 ,0 51,0
142 5,7 5,7 56,7

1051 42,1 42,1 98,8
31 1,2 1,2 100,0

2499 100,0 100,0
1 ,0

2500 100,0

p2sp Em outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende votar 
para governador de São Paulo nas próximas eleições? (espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eduardo Romanini 
Resstom (PSC)
2 Brig. Eng. Soares Dutra 
(PRONA)
3 Medeiros (PP)
4 Mario Covas (PSDB)
5 Barros Munhoz (PMDB)
6 Francisco Rossi (PDT)
7 Ciro Tiziani Moura (PRN)

8 Zé Dirceu (PT)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
24 Outros nomes
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,1 ,3 ,3

2 ,1 ,3 ,6

7 ,3 1,3 1,9
129 5,1 23,4 25,3

23 ,9 4,3 29,5
29 1,2 5,3 34,9

0 ,0 ,0 34,9

30 1,2 5,5 40,4
48 1,9 8,8 49,2

265 10,6 48,1 97,3
15 ,6 2,7 100,0

550 22,0 100,0
1950 78,0
2500 100,0
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p2mg Em outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende votar 
para governador de Minas Gerais nas próximas eleições? (espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Eduardo Azeredo (PSDB)

3 Hélio Costa (PP)
6 Carlão (PT)
8 José Alencar (PMDB)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
24 Outros nomes
25 Outros candidatos
Total

Omisso Sistema
Total

23 ,9 8,1 8,1

66 2,6 23,5 31,6
6 ,3 2,2 33,8

10 ,4 3,7 37,5
15 ,6 5,2 42,7

148 5,9 52,9 95,6
11 ,4 3,9 99,5

1 ,1 ,5 100,0
280 11,2 100,0

2220 88,8
2500 100,0

p2rs Em outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende votar 
para governador do Rio Grande do Sul nas próximas eleições? (espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Bernardi (PPR)
3 Sereno Chaise (PDT)
4 Olivio (PT)
5 Britto (PMDB)
6 Prof. Irapuan Teixeira 
(PRONA)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
24 Outros nomes
Total

Omisso Sistema
Total

8 ,3 4,7 4,7
5 ,2 2,9 7,5

26 1,0 15,5 23,0
58 2,3 35,0 58,0

0 ,0 ,2 58,2

6 ,2 3,5 61,6

62 2,5 37,6 99,2
1 ,1 ,8 100,0

166 6,6 100,0
2334 93,4
2500 100,0
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p2pr Em outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende votar 
para governador do Paraná nas próximas eleições? (espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (PP)
6 Jaime Lerner (PDT)
7 Samek (PT)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
24 Outros nomes
Total

Omisso Sistema
Total

39 1,5 25,5 25,5
54 2,2 35,9 61,5

3 ,1 2,3 63,7
4 ,2 2,7 66,4

48 1,9 31,8 98,2
3 ,1 1,8 100,0

151 6,0 100,0
2349 94,0
2500 100,0

p2sc Em outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende votar 
para governador de Santa Catarina nas próximas eleições? (espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nelson Wedekin (PDT)
2 Jorge Konder 
Bornhausen (PFL)
3 Paulo Afonso (PMDB)
4 Angela Amin (PPR)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
24 Outros nomes
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,2 5,1 5,1
5 ,2 6,1 11,2

14 ,6 17,5 28,7
22 ,9 26,7 55,4

4 ,2 5,0 60,3

32 1,3 38,8 99,1
1 ,0 ,9 100,0

82 3,3 100,0
2418 96,7
2500 100,0
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p2ba Em outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende votar 
para governador da Bahia nas próximas eleições? (espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Paulo Souto (PFL)
2 Dr. Joao Durval 
Carneiro (PMN)
3 Nilo Coelho (PMDB)
4 Jutahy Magalhaes 
(PSDB)
5 Alvaro Martins (PRN)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
24 Outros nomes
Total

Omisso Sistema
Total

45 1,8 24,5 24,5
17 ,7 9,4 33,8

7 ,3 3,9 37,8
11 ,4 5,9 43,6

0 ,0 ,2 43,8
11 ,4 6,0 49,8

82 3,3 44,2 94,0
11 ,4 6,0 100,0

186 7,4 100,0
2314 92,6
2500 100,0

p2pe Em outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende votar 
para governador de Pernambuco nas próximas eleições? (espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Miguel Arraes (PSB)
2 Cid Sampaio (PMDB)
5 Krause (PFL)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
24 Outros nomes
25 Outros candidatos
Total

Omisso Sistema
Total

50 2,0 42,4 42,4
3 ,1 2,6 45,0

17 ,7 14,7 59,6
8 ,3 6,3 65,9

38 1,5 32,2 98,1
1 ,1 1,3 99,4
1 ,0 ,6 100,0

119 4,8 100,0
2381 95,2
2500 100,0
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p2ce Em outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende votar 
para governador do Ceará nas próximas eleições? (espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Juraci (PMDB)
3 Tasso (PSDB)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
24 Outros nomes
25 Outros candidatos
Total

Omisso Sistema
Total

19 ,8 18,3 18,3
46 1,8 43,6 61,9

2 ,1 2,3 64,2

33 1,3 31,3 95,5
4 ,1 3,4 98,9
1 ,0 1,1 100,0

105 4,2 100,0
2395 95,8
2500 100,0

p2df Em outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende votar 
para governador do Distrito Federal nas próximas eleições? (espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maria de Lourdes 
Abadia (PSDB)
3 Cristovam Buarque (PT)

6 Valmir  Campelo (PTB)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
24 Outros nomes
25 Outros candidatos
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,1 13,7 13,7

4 ,2 15,6 29,3

7 ,3 28,7 58,0
1 ,0 5,0 63,0

9 ,3 34,4 97,3
1 ,0 2,2 99,5
0 ,0 ,5 100,0

25 1,0 100,0
2475 99,0
2500 100,0
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p2ms Em outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende votar 
para governador do Mato Grosso do Sul nas próximas eleições? (espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Wilson Barbosa Martins 
(PMDB)
2 Levy Dias (PPR)
3 Pedro Teruel (PT)
4 Professora Rita 
(PRONA)
5 Outros nomes
6 Em branco/ nulo/ 
nenhum
7 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

10 ,4 33,5 33,5

6 ,2 18,2 51,7
1 ,1 4,4 56,1
0 ,0 ,3 56,4

1 ,0 2,7 59,1
1 ,1 4,1 63,1

12 ,5 36,9 100,0
31 1,2 100,0

2469 98,8
2500 100,0

p2go Em outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende votar 
para governador de Goiás nas próximas eleições? (espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Luiz Antonio  (PT)
3 Lucia Vania (PP)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
24 Outros nomes
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,1 2,8 2,8
10 ,4 13,8 16,6

3 ,1 4,5 21,1

27 1,1 38,7 59,8
28 1,1 40,2 100,0
69 2,8 100,0

2431 97,2
2500 100,0
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p4 Se a eleição para presidente fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria para presidente 
da República? (estimulada)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
(PSDB)
2 Lula (PT)
3 Orestes Quercia (PMDB)

4 Brizola (PDT)
5 Eneas (PRONA)
6 Esperidiao Amin (PPR)
7 Almirante Fortuna (PSC)

8 Carlos Gomes (PRN)
9 Em branco/ nulo/ 
nenhum
10 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1128 45,1 45,2 45,2

526 21,0 21,0 66,2
138 5,5 5,5 71,7

98 3,9 3,9 75,7
114 4,6 4,6 80,2

55 2,2 2,2 82,4
4 ,2 ,2 82,6

10 ,4 ,4 83,0
169 6,8 6,8 89,7

256 10,3 10,3 100,0
2498 99,9 100,0

2 ,1
2500 100,0

p6 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre 
Fernando Henrique e Lula em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
(PSDB)
3 Lula (PT)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1450 58,0 58,1 58,1

743 29,7 29,8 87,9
171 6,9 6,9 94,8

130 5,2 5,2 100,0
2495 99,8 100,0

5 ,2
2500 100,0
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p11a E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum? (Estimulada e 
múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
(PSDB)
2 Orestes Quercia (PMDB)

3 Lula (PT)
4 Esperidiao Amin (PPR)
5 Almirante Fortuna (PSC)

6 Eneas (PRONA)
7 Brizola (PDT)
8 Carlos Gomes (PRN)
21 Não sabe
22 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
23 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
Total

Omisso Sistema
Total

395 15,8 15,8 15,8

543 21,7 21,7 37,5

621 24,8 24,8 62,4
89 3,6 3,6 65,9
51 2,0 2,0 68,0

137 5,5 5,5 73,4
157 6,3 6,3 79,7
138 5,5 5,5 85,2
188 7,5 7,5 92,7

82 3,3 3,3 96,0

100 4,0 4,0 100,0

2499 99,9 100,0
1 ,1

2500 100,0

p11b E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
(PSDB)
2 Orestes Quercia (PMDB)

3 Lula (PT)
4 Esperidiao Amin (PPR)
5 Almirante Fortuna (PSC)

6 Eneas (PRONA)
7 Brizola (PDT)
8 Carlos Gomes (PRN)
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,1 ,2 ,2

191 7,7 14,4 14,6

178 7,1 13,4 27,9
114 4,6 8,6 36,5

90 3,6 6,8 43,3

187 7,5 14,0 57,3
302 12,1 22,6 79,9
268 10,7 20,1 100,0

1333 53,3 100,0
1167 46,7
2500 100,0
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p11c E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
(PSDB)
2 Orestes Quercia (PMDB)

3 Lula (PT)
4 Esperidiao Amin (PPR)
5 Almirante Fortuna (PSC)

6 Eneas (PRONA)
7 Brizola (PDT)
8 Carlos Gomes (PRN)
Total

Omisso Sistema
Total

0 ,0 ,0 ,0

1 ,0 ,1 ,1

185 7,4 24,6 24,8
122 4,9 16,2 41,0

66 2,7 8,8 49,8

90 3,6 11,9 61,8
171 6,8 22,7 84,5
117 4,7 15,5 100,0
752 30,1 100,0

1748 69,9
2500 100,0

p11d E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Lula (PT)
4 Esperidiao Amin (PPR)
5 Almirante Fortuna (PSC)

6 Eneas (PRONA)
7 Brizola (PDT)
8 Carlos Gomes (PRN)
Total

Omisso Sistema
Total

13 ,5 2,6 2,6
259 10,4 52,1 54,7
105 4,2 21,1 75,8

47 1,9 9,5 85,3
67 2,7 13,5 98,9

6 ,2 1,1 100,0
497 19,9 100,0

2003 80,1
2500 100,0
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p11e E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Orestes Quercia (PMDB)

4 Esperidiao Amin (PPR)
5 Almirante Fortuna (PSC)

6 Eneas (PRONA)
7 Brizola (PDT)
8 Carlos Gomes (PRN)
Total

Omisso Sistema
Total

0 ,0 ,0 ,0

10 ,4 2,6 2,6
256 10,2 63,1 65,7

91 3,6 22,4 88,2
44 1,7 10,8 98,9

4 ,2 1,1 100,0
405 16,2 100,0

2095 83,8
2500 100,0

p11f E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Orestes Quercia (PMDB)

5 Almirante Fortuna (PSC)

6 Eneas (PRONA)
7 Brizola (PDT)
8 Carlos Gomes (PRN)
Total

Omisso Sistema
Total

0 ,0 ,0 ,0

10 ,4 2,8 2,8

239 9,6 67,8 70,6
96 3,8 27,1 97,7

8 ,3 2,3 100,0
352 14,1 100,0

2148 85,9
2500 100,0
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p11g E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
(PSDB)
2 Orestes Quercia (PMDB)

3 Lula (PT)
4 Esperidiao Amin (PPR)
5 Almirante Fortuna (PSC)

6 Eneas (PRONA)
7 Brizola (PDT)
8 Carlos Gomes (PRN)
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

0 ,0 ,1 ,1

0 ,0 ,1 ,1

0 ,0 ,0 ,2
0 ,0 ,1 ,2
0 ,0 ,1 ,3

4 ,1 1,4 1,7
227 9,1 89,7 91,5

21 ,9 8,5 99,9
0 ,0 ,1 100,0

253 10,1 100,0
2247 89,9
2500 100,0

p12sp Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual 
destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eduardo Romanini 
Resstom (PSC)
2 Brig. Eng. Soares Dutra 
(PRONA)
3 Medeiros (PP)
4 Mario Covas (PSDB)
5 Barros Munhoz (PMDB)
6 Francisco Rossi (PDT)
7 Ciro Tiziani Moura (PRN)

8 Zé Dirceu (PT)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,2 ,7 ,7

2 ,1 ,4 1,2

20 ,8 3,6 4,8
254 10,2 46,2 51,0

68 2,7 12,4 63,5
62 2,5 11,2 74,7

2 ,1 ,3 74,9

47 1,9 8,5 83,4
46 1,8 8,3 91,8

45 1,8 8,2 100,0
550 22,0 100,0

1950 78,0
2500 100,0
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p14spa Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Denise Pompeu de 
Toledo (PSC)
2 Joao Leite Neto (PFL)
3 José Prego (PRN)
4 Dr. Paulo Flores 
(PRONA)
5 Brasil Vita (PTB)
6 José Serra (PSDB)
7 Luiza Erundina (PT)
8 Romeu Tuma (PL)
9 Carlos Caboclo (PDT)
10 Elias Jorge (PRP)
11 Miguel Colassuono 
(PPR)
12 Joao Herrmann (PPS)
13 Machado (PMDB)
20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

8 ,3 1,4 1,4

46 1,8 8,3 9,7
9 ,4 1,6 11,4
3 ,1 ,6 11,9

4 ,1 ,7 12,6
123 4,9 22,4 35,1

93 3,7 16,9 52,0
101 4,0 18,3 70,3

2 ,1 ,4 70,7
2 ,1 ,4 71,0
7 ,3 1,3 72,4

6 ,2 1,0 73,4
14 ,6 2,6 75,9
59 2,4 10,8 86,7

73 2,9 13,3 100,0

550 22,0 100,0
1950 78,0
2500 100,0
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p14spb Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Denise Pompeu de 
Toledo (PSC)
2 Joao Leite Neto (PFL)
3 José Prego (PRN)
4 Dr. Paulo Flores 
(PRONA)
5 Brasil Vita (PTB)
6 José Serra (PSDB)
7 Luiza Erundina (PT)
8 Romeu Tuma (PL)
9 Carlos Caboclo (PDT)
10 Elias Jorge (PRP)
11 Miguel Colassuono 
(PPR)
12 Joao Herrmann (PPS)
13 Machado (PMDB)
20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

7 ,3 1,2 1,2

45 1,8 8,2 9,4
6 ,2 1,1 10,5
6 ,2 1,1 11,6

5 ,2 ,9 12,5
68 2,7 12,3 24,8
41 1,7 7,5 32,4
85 3,4 15,5 47,8

3 ,1 ,6 48,4
8 ,3 1,5 50,0

14 ,6 2,6 52,6

23 ,9 4,1 56,7
17 ,7 3,1 59,8
86 3,4 15,6 75,4

135 5,4 24,6 100,0

550 22,0 100,0
1950 78,0
2500 100,0
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p12rj Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual destes 
candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Paulo Santoro (PRONA)

2 Milton Goncalves 
(PMDB)
3 Garotinho (PDT)
4 Ronald Azaro (PSC)
5 Bittar (PT)
6 Marcello Alencar (PSDB)

7 General Newton Cruz 
(PSD)
8 Mauro Cesar (PRN)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 ,6 ,6

12 ,5 5,2 5,8

70 2,8 29,1 34,9
0 ,0 ,2 35,1

18 ,7 7,6 42,7
82 3,3 34,2 76,9

21 ,8 8,8 85,7

2 ,1 ,7 86,4
17 ,7 7,2 93,7

15 ,6 6,3 100,0
240 9,6 100,0

2260 90,4
2500 100,0

p14rja Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aldemar Furtado (PSD)
2 Caó (PDT)
3 Gelson Ortiz Sampaio 
(PMDB)
4 Benedita da Silva (PT)
5 Eliane Cunha (PRP)
6 Prof. Jorge Boaventura 
(PPR)
7 Arthur da Tavola (PSDB)

8 Vanderlei Assis 
(PRONA)
9 Jorge Roberto Silveira 
(PDT)
10 Nelson Carneiro (PP)
11 Paulo Rattes (PMDB)
12 Castelo Branco (PRN)
13 Saturnino Braga (PSB)

20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga

2 ,1 1,0 1,0
6 ,2 2,3 3,3
0 ,0 ,2 3,5

57 2,3 23,9 27,4
3 ,1 1,2 28,5
5 ,2 2,0 30,5

36 1,4 14,8 45,3

2 ,1 ,6 45,9

18 ,7 7,6 53,5

33 1,3 13,7 67,2
1 ,0 ,4 67,6
2 ,1 1,0 68,6

16 ,6 6,6 75,1

22 ,9 9,3 84,4

37 1,5 15,6 100,0
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p14rja Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

37 1,5 15,6 100,0

240 9,6 100,0
2260 90,4
2500 100,0

p14rjb Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aldemar Furtado (PSD)
2 Caó (PDT)
3 Gelson Ortiz Sampaio 
(PMDB)
4 Benedita da Silva (PT)
5 Eliane Cunha (PRP)
6 Prof. Jorge Boaventura 
(PPR)
7 Arthur da Tavola (PSDB)

8 Vanderlei Assis 
(PRONA)
9 Jorge Roberto Silveira 
(PDT)
10 Nelson Carneiro (PP)
11 Paulo Rattes (PMDB)
12 Castelo Branco (PRN)
13 Saturnino Braga (PSB)

20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,1 1,2 1,2
7 ,3 3,1 4,3
2 ,1 ,7 5,0

20 ,8 8,5 13,5
3 ,1 1,2 14,7
3 ,1 1,1 15,8

23 ,9 9,6 25,4

2 ,1 ,9 26,3

16 ,7 6,8 33,0

26 1,1 11,0 44,0
3 ,1 1,3 45,3
4 ,1 1,6 46,9

28 1,1 11,6 58,5

38 1,5 16,0 74,4

61 2,5 25,6 100,0

240 9,6 100,0
2260 90,4
2500 100,0
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p12mg Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual 
destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Quaresma (PSD)
2 Eduardo Azeredo (PSDB)

3 Helio Costa (PP)
4 Cleuber (PRONA)
5 Hebert Pessoa (PSC)
6 Carlao (PT)
7 Monico Gomes (PRN)
8 José Alencar (PMDB)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,3 ,3
48 1,9 17,2 17,4

136 5,4 48,6 66,0
2 ,1 ,6 66,7
0 ,0 ,0 66,7

15 ,6 5,2 71,9
1 ,0 ,3 72,2

26 1,1 9,4 81,6
18 ,7 6,3 87,9

34 1,4 12,1 100,0
280 11,2 100,0

2220 88,8
2500 100,0

p14mga Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Edwaldo Sergio (PSD)
2 Professor Aluisio 
Pimenta (PL)
3 Carlos Medina (PMN)
4 Arlindo Porto (PTB)
5 Ferrara (PDT)
6 Walter Paulo de 
Almeida (PRONA)
7 Dreyfus (PRP)
8 Francelino Pereira (PFL)

9 Helvecio Tavares (PSC)

10 Virgilio Guimaraes (PT)

11 Tarcisio Delgado 
(PMDB)
12 Jo Moraes (PC do B)
20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema

1 ,1 ,5 ,5
10 ,4 3,6 4,1

7 ,3 2,6 6,7
21 ,8 7,5 14,2
27 1,1 9,5 23,7

3 ,1 1,0 24,7

0 ,0 ,1 24,8
45 1,8 16,1 40,8

2 ,1 ,6 41,4

30 1,2 10,8 52,2

17 ,7 5,9 58,1

5 ,2 1,9 60,0
40 1,6 14,2 74,2

72 2,9 25,8 100,0

280 11,2 100,0
2220 88,8
2500 100,0 Page 17



p14mga Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Total 2500 100,0

p14mgb Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Edwaldo Sergio (PSD)
2 Professor Aluisio 
Pimenta (PL)
3 Carlos Medina (PMN)
4 Arlindo Porto (PTB)
5 Ferrara (PDT)
6 Walter Paulo de 
Almeida (PRONA)
7 Dreyfus (PRP)
8 Francelino Pereira (PFL)

9 Helvecio Tavares (PSC)

10 Virgilio Guimaraes (PT)

11 Tarcisio Delgado 
(PMDB)
12 Jo Moraes (PC do B)
20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 ,5 ,5
10 ,4 3,7 4,2

4 ,2 1,6 5,8
15 ,6 5,5 11,3
12 ,5 4,4 15,6

3 ,1 1,0 16,6

1 ,1 ,5 17,1
20 ,8 7,0 24,1

3 ,1 ,9 25,0

23 ,9 8,3 33,4

11 ,4 3,8 37,2

10 ,4 3,4 40,6
63 2,5 22,6 63,2

103 4,1 36,8 100,0

280 11,2 100,0
2220 88,8
2500 100,0
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p12rs Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual destes 
candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Bernardi (PPR)
2 José Luiz Gomes (PRN)

3 Sereno Chaise (PDT)
4 Olivio (PT)
5 Britto (PMDB)
6 Prof. Irapuan Teixeira 
(PRONA)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

13 ,5 7,8 7,8
1 ,1 ,8 8,6

7 ,3 4,5 13,1
37 1,5 22,5 35,6
83 3,3 50,1 85,7

1 ,0 ,4 86,1

6 ,3 3,8 89,9

17 ,7 10,1 100,0
166 6,6 100,0

2334 93,4
2500 100,0

p14rsa Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Emilia Fernandes (PTB)
2 Aldo Pinto (PDT)
3 Carlos Azambuja (PPR)
4 Villela (PPR)
5 Paulo Luiz Vieira de 
Freitas (PRONA)
6 Eloi Guimaraes (PDT)
7 Schirmer (PMDB)
8 Fogaca (PMDB)
9 Adao Moacir Gegler 
(PRN)
10 Raul Pont (PT)
11 Petracco (PSB)
20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

12 ,5 7,4 7,4
17 ,7 10,3 17,7

5 ,2 2,9 20,6
7 ,3 4,5 25,1
1 ,0 ,6 25,8

2 ,1 1,0 26,7
18 ,7 11,0 37,7
40 1,6 23,9 61,6

0 ,0 ,3 61,9

10 ,4 5,9 67,8
4 ,1 2,2 69,9

15 ,6 9,3 79,3

34 1,4 20,7 100,0

166 6,6 100,0
2334 93,4
2500 100,0
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p14rsb Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Emilia Fernandes (PTB)
2 Aldo Pinto (PDT)
3 Carlos Azambuja (PPR)
4 Villela (PPR)
5 Paulo Luiz Vieira de 
Freitas (PRONA)
6 Eloi Guimaraes (PDT)
7 Schirmer (PMDB)
8 Fogaca (PMDB)
9 Adao Moacir Gegler 
(PRN)
10 Raul Pont (PT)
11 Petracco (PSB)
20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

7 ,3 3,9 3,9
11 ,5 6,9 10,9

4 ,2 2,7 13,5
9 ,4 5,4 18,9
1 ,0 ,5 19,5

5 ,2 3,0 22,4
19 ,8 11,5 33,9
24 1,0 14,4 48,3

1 ,0 ,3 48,6

9 ,4 5,6 54,2
9 ,4 5,3 59,5

19 ,8 11,5 71,0

48 1,9 29,0 100,0

166 6,6 100,0
2334 93,4
2500 100,0

p12pr Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual destes 
candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (PP)
2 Rosemeri Kredens 
(PRN)
3 Orlando Kulkamp (PSD)

4 Cardoso (PL)
5 JK Kreusch (PRONA)
6 Jaime Lerner (PDT)
7 Samek (PT)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

60 2,4 40,1 40,1
1 ,0 ,7 40,7

1 ,0 ,5 41,2

0 ,0 ,2 41,4
0 ,0 ,1 41,6

73 2,9 48,6 90,1
5 ,2 3,2 93,3
4 ,2 2,6 95,9

6 ,2 4,1 100,0
151 6,0 100,0

2349 94,0
2500 100,0
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p14pra Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Requiao (PMDB)
2 Helio Duque (PSDB)
3 Mimo (PSTU)
4 Carvalhinho (PTB)
5 Osmar Dias (PP)
6 Tony Garcia (PRN)
7 Tonelli (PT)
8 Iran Getulio Longhi 
(PRONA)
9 Borges da Silveira (PPR)

20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

80 3,2 52,8 52,8
5 ,2 3,4 56,2
0 ,0 ,1 56,3
6 ,2 3,7 60,0

14 ,6 9,3 69,3
17 ,7 11,2 80,4

5 ,2 3,0 83,4
1 ,0 ,5 84,0

1 ,1 1,0 85,0

9 ,4 5,9 90,9

14 ,6 9,1 100,0

151 6,0 100,0
2349 94,0
2500 100,0

p14prb Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Requiao (PMDB)
2 Helio Duque (PSDB)
3 Mimo (PSTU)
4 Carvalhinho (PTB)
5 Osmar Dias (PP)
6 Tony Garcia (PRN)
7 Tonelli (PT)
8 Iran Getulio Longhi 
(PRONA)
9 Borges da Silveira (PPR)

20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

17 ,7 11,0 11,0
6 ,3 4,2 15,2
1 ,0 ,5 15,7
8 ,3 5,2 21,0

36 1,5 24,1 45,1
21 ,8 14,0 59,1

5 ,2 3,0 62,1
0 ,0 ,3 62,4

5 ,2 3,6 65,9

25 1,0 16,3 82,2

27 1,1 17,8 100,0

151 6,0 100,0
2349 94,0
2500 100,0
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p12sc Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual destes 
candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nelson Wedekin (PDT)
2 Jorge Konder 
Bornhausen (PFL)
3 Paulo Afonso (PMDB)
4 Angela Amin (PPR)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

8 ,3 9,5 9,5
9 ,3 10,4 19,9

24 ,9 28,9 48,8
33 1,3 40,0 88,8

4 ,2 4,7 93,5

5 ,2 6,5 100,0
82 3,3 100,0

2418 96,7
2500 100,0

p14sca Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Professor Marcos 
Herter (PT)
2 Casildo Maldaner 
(PMDB)
3 Luiz Gomes Lula (PPR)
4 Giovani de Lima (PRN)
5 Vilson Kleinubing (PFL)
6 Honorato Antonio 
Tomelin (PL)
7 Luci Choinascki (PT)
8 Duwe Ademar (PMDB)
20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 1,7 1,7

14 ,6 17,5 19,2

5 ,2 6,3 25,6
1 ,0 1,3 26,9

24 1,0 29,8 56,7
0 ,0 ,5 57,2

7 ,3 8,5 65,7
2 ,1 2,1 67,8

11 ,4 13,4 81,3

15 ,6 18,7 100,0

82 3,3 100,0
2418 96,7
2500 100,0
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p14scb Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Professor Marcos 
Herter (PT)
2 Casildo Maldaner 
(PMDB)
3 Luiz Gomes Lula (PPR)
4 Giovani de Lima (PRN)
5 Vilson Kleinubing (PFL)
6 Honorato Antonio 
Tomelin (PL)
7 Luci Choinascki (PT)
8 Duwe Ademar (PMDB)
20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,1 3,7 3,7

11 ,4 12,9 16,6

5 ,2 6,1 22,7
2 ,1 2,0 24,7

10 ,4 11,7 36,4
1 ,0 1,3 37,6

4 ,2 5,3 42,9
5 ,2 6,1 49,0

17 ,7 20,6 69,6

25 1,0 30,4 100,0

82 3,3 100,0
2418 96,7
2500 100,0

p12ba Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual 
destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Paulo Souto (PFL)
2 Dr. Joao Durval 
Carneiro (PMN)
3 Nilo Coelho (PMDB)
4 Jutahy Magalhaes 
(PSDB)
5 Alvaro Martins (PRN)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

75 3,0 40,3 40,3
36 1,5 19,6 59,8

17 ,7 9,1 68,9
25 1,0 13,5 82,4

2 ,1 1,2 83,5
14 ,6 7,5 91,1

17 ,7 8,9 100,0
186 7,4 100,0

2314 92,6
2500 100,0
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p14baa Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Waldir Pires (PSDB)
2 Marcelo Duarte (PMDB)

3 Waldeck Ornelas (PFL)
4 Joviniano Neto (PDT)
5 Ivan de Carvalho (PDT)
6 Antonio Carlos 
Magalhaes (PFL)
7 Zezeu Ribeiro (PT)
20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

41 1,6 21,8 21,8
4 ,2 2,4 24,2

14 ,6 7,7 32,0
0 ,0 ,2 32,2
1 ,0 ,6 32,8

84 3,4 45,2 78,0

6 ,2 3,2 81,2
17 ,7 8,9 90,1

18 ,7 9,9 100,0

186 7,4 100,0
2314 92,6
2500 100,0

p14bab Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Waldir Pires (PSDB)
2 Marcelo Duarte (PMDB)

3 Waldeck Ornelas (PFL)
4 Joviniano Neto (PDT)
5 Ivan de Carvalho (PDT)
6 Antonio Carlos 
Magalhaes (PFL)
7 Zezeu Ribeiro (PT)
20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

21 ,9 11,6 11,6
9 ,4 5,1 16,7

32 1,3 17,1 33,8
1 ,1 ,8 34,6
3 ,1 1,4 36,0

22 ,9 12,1 48,2

15 ,6 8,3 56,4
46 1,9 25,0 81,4

34 1,4 18,6 100,0

185 7,4 100,0
2315 92,6
2500 100,0
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p12pe Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual 
destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Miguel Arraes (PSB)
2 Cid Sampaio (PMDB)
3 Fernando Pinto (PRN)
4 Homero Lacerda (PTB)
5 Krause (PFL)
6 Joaquim Magalhaes 
(PSTU)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

70 2,8 58,8 58,8
6 ,2 5,1 63,9
1 ,0 ,7 64,6
0 ,0 ,3 64,9

24 ,9 19,8 84,8
2 ,1 1,8 86,6

6 ,2 5,1 91,7

10 ,4 8,3 100,0
119 4,8 100,0

2381 95,2
2500 100,0

p14pea Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Temporal (PSTU)
2 Carlos Wilson (PSDB)
3 Maurilio Ferreira Lima 
(PSDB)
4 Armando Monteiro (PDT)

5 Guilherme Fonseca 
(PSTU)
6 Nivaldo Eloi (PTB)
7 Sinzenando (PRN)
8 Roberto Freire (PPS)
9 Bivar Luciano (PL)
10 Zito Ramos (PPR)
11 Joao Coelho (PMDB)
20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,4 ,4
23 ,9 18,9 19,4

9 ,4 7,7 27,1

14 ,5 11,5 38,6

1 ,0 ,8 39,4

0 ,0 ,3 39,7
0 ,0 ,2 40,0

23 ,9 19,3 59,3
1 ,1 1,2 60,5
1 ,0 ,5 61,0
5 ,2 4,6 65,6

13 ,5 10,6 76,2

28 1,1 23,8 100,0

119 4,8 100,0
2381 95,2
2500 100,0
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p14peb Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Temporal (PSTU)
2 Carlos Wilson (PSDB)
3 Maurilio Ferreira Lima 
(PSDB)
4 Armando Monteiro (PDT)

5 Guilherme Fonseca 
(PSTU)
6 Nivaldo Eloi (PTB)
7 Sinzenando (PRN)
8 Roberto Freire (PPS)
9 Bivar Luciano (PL)
10 Zito Ramos (PPR)
11 Joao Coelho (PMDB)
20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

0 ,0 ,4 ,4
11 ,4 8,8 9,2

8 ,3 6,9 16,1

12 ,5 9,8 25,9

1 ,0 ,8 26,7

1 ,0 ,5 27,2
0 ,0 ,2 27,4

18 ,7 15,3 42,7
2 ,1 1,7 44,4
1 ,0 ,5 44,8
7 ,3 5,6 50,5

19 ,8 16,1 66,5

40 1,6 33,5 100,0

119 4,8 100,0
2381 95,2
2500 100,0

p12ce Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual destes 
candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cartaxo (PT)
2 Juraci (PMDB)
3 Tasso (PSDB)
4 Evaldo Costa Lins 
(PRONA)
5 Rosa Fonseca (PSTU)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,9 ,9
32 1,3 30,4 31,3
64 2,5 60,6 91,9

0 ,0 ,1 92,0

1 ,1 1,3 93,3
2 ,1 2,2 95,5

5 ,2 4,5 100,0
105 4,2 100,0

2395 95,8
2500 100,0
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p14cea Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ana (PRONA)
2 Artur Torres de Melo 
(PMN)
3 Lucio Alcantara (PDT)
4 Durval Ferraz (PT)
5 Mauro Benevides 
(PMDB)
6 Cid Carvalho (PMDB)
7 Regis Juca'(PSB)
8 Maria Luiza (PSTU)
9 Sergio Machado (PSDB)

20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,8 ,8
1 ,0 ,9 1,7

32 1,3 30,8 32,5
2 ,1 1,7 34,2

19 ,7 17,6 51,8

5 ,2 4,7 56,6
2 ,1 1,8 58,3
8 ,3 7,9 66,2

11 ,4 10,6 76,9

11 ,5 10,7 87,6

13 ,5 12,4 100,0

105 4,2 100,0
2395 95,8
2500 100,0

p14ceb Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ana (PRONA)
2 Artur Torres de Melo 
(PMN)
3 Lucio Alcantara (PDT)
4 Durval Ferraz (PT)
5 Mauro Benevides 
(PMDB)
6 Cid Carvalho (PMDB)
7 Regis Juca'(PSB)
8 Maria Luiza (PSTU)
9 Sergio Machado (PSDB)

20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 1,1 1,1
1 ,0 ,9 2,1

11 ,4 10,5 12,5
2 ,1 1,7 14,2

11 ,4 10,3 24,5

11 ,4 10,2 34,7
2 ,1 1,8 36,5
7 ,3 6,6 43,1

16 ,6 15,4 58,5

23 ,9 21,8 80,3

21 ,8 19,7 100,0

105 4,2 100,0
2395 95,8
2500 100,0
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p12df Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual destes 
candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maria de Lourdes 
Abadia (PSDB)
2 Paulo Timm (PDT)
3 Cristovam Buarque (PT)

4 Ildeu Alves de Araujo 
(PRONA)
5 Cel.Joao Ferreira (PSC)

6 Valmir Campelo (PTB)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

6 ,2 23,8 23,8

0 ,0 ,5 24,3
5 ,2 18,9 43,2

0 ,0 ,5 43,7

0 ,0 ,1 43,8

11 ,4 44,8 88,5
2 ,1 6,2 94,8

1 ,1 5,2 100,0
25 1,0 100,0

2475 99,0
2500 100,0

p14dfa Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Joaquim Mesquita (PPR)

2 Carlos Alberto (PPS)
3 Rui Nogueira (PRONA)
4 Laelio Ladeira (PSD)
5 Camilo Calazans (PDT)
6 Sigmaringa (PSDB)
7 Marcia Kubitschek (PP)

8 Mauro Dantas (PDT)
9 Lauro Campos (PT)
10 Arruda (PP)
20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

0 ,0 1,4 1,4

2 ,1 6,2 7,5
0 ,0 1,6 9,2
0 ,0 ,9 10,0
0 ,0 ,5 10,5
2 ,1 9,1 19,6
5 ,2 18,8 38,4

0 ,0 1,8 40,2
5 ,2 21,2 61,5
5 ,2 20,2 81,7
3 ,1 10,3 92,0

2 ,1 8,0 100,0

25 1,0 100,0
2475 99,0
2500 100,0
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p14dfb Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Joaquim Mesquita (PPR)

2 Carlos Alberto (PPS)
3 Rui Nogueira (PRONA)
4 Laelio Ladeira (PSD)
5 Camilo Calazans (PDT)
6 Sigmaringa (PSDB)
7 Marcia Kubitschek (PP)

8 Mauro Dantas (PDT)
9 Lauro Campos (PT)
10 Arruda (PP)
20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 2,4 2,4

2 ,1 8,0 10,4
0 ,0 1,1 11,4
0 ,0 ,7 12,1
1 ,0 2,2 14,3
2 ,1 7,7 22,0
3 ,1 13,1 35,1

1 ,0 3,1 38,2
3 ,1 13,3 51,5
4 ,2 16,8 68,3
4 ,2 15,2 83,5

4 ,2 16,5 100,0

25 1,0 100,0
2475 99,0
2500 100,0

p12ms Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual 
destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Wilson Barbosa Martins 
(PMDB)
2 Levy Dias (PPR)
3 Pedro Teruel (PT)
4 Professora Rita 
(PRONA)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

15 ,6 48,8 48,8

10 ,4 31,9 80,8
2 ,1 6,6 87,3
1 ,0 2,7 90,0

1 ,1 4,5 94,5

2 ,1 5,5 100,0
31 1,2 100,0

2469 98,8
2500 100,0
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p14msa Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ramez Tebet (PMDB)
2 Ricardo Brandao (PT)
3 Ary Rigo (PTB)
4 Ludio Coelho (PSDB)
5 Rachid Derzi (PP)
6 Alan Pitthan (PPS)
7 Diva Escobar (PRONA)
20 Em branco/ nulo/ para 
a segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,2 14,4 14,4
1 ,1 4,6 19,0
7 ,3 21,8 40,8
9 ,4 29,1 69,9
3 ,1 10,0 79,9
0 ,0 1,0 80,9
0 ,0 ,9 81,9
3 ,1 8,3 90,2

3 ,1 9,8 100,0

31 1,2 100,0
2469 98,8
2500 100,0

p14msb Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ramez Tebet (PMDB)
2 Ricardo Brandao (PT)
3 Ary Rigo (PTB)
4 Ludio Coelho (PSDB)
5 Rachid Derzi (PP)
6 Alan Pitthan (PPS)
7 Diva Escobar (PRONA)
20 Em branco/ nulo/ para 
a segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,1 10,2 10,2
1 ,1 4,1 14,3
4 ,1 11,9 26,2
6 ,2 18,4 44,6
5 ,2 14,9 59,5
1 ,0 3,0 62,5
1 ,0 2,7 65,1
6 ,2 18,5 83,6

5 ,2 16,4 100,0

31 1,2 100,0
2469 98,8
2500 100,0
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p12go Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual 
destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maguito Vilela (PMDB)
2 Luiz Antonio  (PT)
3 Lucia Vania (PP)
4 Ronaldo Caiado (PFL)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

28 1,1 40,7 40,7
4 ,2 5,6 46,3

17 ,7 24,6 71,0
13 ,5 18,4 89,4

2 ,1 3,6 93,0

5 ,2 7,0 100,0
69 2,8 100,0

2431 97,2
2500 100,0

p14goa Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Iris Rezende (PMDB)
2 Athos Magno (PT)
3 Divino Goulart (PC do B)

4 Nion Albernaz (PSDB)
5 Juarez Bernardes 
(PSDB)
6 Delio Senna (PFL)
7 Paulo Roberto Cunha 
(PPR)
8 Mauro Miranda (PMDB)
20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

44 1,7 63,0 63,0
2 ,1 2,8 65,8
0 ,0 ,5 66,4

4 ,2 5,9 72,3
0 ,0 ,7 73,0

1 ,0 1,5 74,4
8 ,3 11,5 86,0

2 ,1 3,0 88,9
3 ,1 4,9 93,8

4 ,2 6,2 100,0

69 2,8 100,0
2431 97,2
2500 100,0
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p14gob Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Iris Rezende (PMDB)
2 Athos Magno (PT)
3 Divino Goulart (PC do B)

4 Nion Albernaz (PSDB)
5 Juarez Bernardes 
(PSDB)
6 Delio Senna (PFL)
7 Paulo Roberto Cunha 
(PPR)
8 Mauro Miranda (PMDB)
20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,2 6,4 6,4
2 ,1 2,9 9,3
1 ,0 1,6 10,9

7 ,3 9,8 20,7
2 ,1 3,4 24,1

2 ,1 3,4 27,5
13 ,5 18,2 45,7

17 ,7 24,9 70,7
10 ,4 13,9 84,5

11 ,4 15,5 100,0

69 2,8 100,0
2431 97,2
2500 100,0

p15 Em agosto teve início o horário eleitoral gratuito em cadeia de rádio e televisão. Você está vendo 
a propaganda eleitoral para governador:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre
2 De vez em quando
3 Nunca viu (pule para 
partido)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

311 12,4 15,5 15,5
933 37,3 46,6 62,1
760 30,4 37,9 100,0

2004 80,2 100,0
435 17,4

61 2,4
496 19,8

2500 100,0
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p17spa Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de Mario Covas no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou 

péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

55 2,2 16,5 16,5
135 5,4 40,5 57,0

81 3,2 24,2 81,2
12 ,5 3,7 84,9
16 ,6 4,7 89,7
34 1,4 10,3 100,0

333 13,3 100,0
2167 86,7
2500 100,0

p17spb Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de Barros Munhoz no horário eleitoral gratuito:?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

21 ,8 6,3 6,3
116 4,6 34,7 41,0
105 4,2 31,4 72,4

18 ,7 5,4 77,8
19 ,7 5,6 83,4
55 2,2 16,6 100,0

333 13,3 100,0
2167 86,7
2500 100,0

p17spc Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de Francisco Rossi no horário eleitoral gratuito:?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

26 1,1 7,9 7,9
98 3,9 29,6 37,5

109 4,4 32,9 70,3
15 ,6 4,6 74,9
20 ,8 5,9 80,8
64 2,6 19,2 100,0

333 13,3 100,0
2167 86,7
2500 100,0
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p17spd Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de Zé Dirceu no horário eleitoral gratuito:?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

12 ,5 3,5 3,5
63 2,5 18,9 22,4

110 4,4 33,1 55,5
32 1,3 9,7 65,2
36 1,4 10,7 75,9
80 3,2 24,1 100,0

333 13,3 100,0
2167 86,7
2500 100,0

p17spe Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de Medeiros no horário eleitoral gratuito:?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

10 ,4 2,9 2,9
62 2,5 18,6 21,5

105 4,2 31,6 53,2
34 1,4 10,2 63,3
45 1,8 13,5 76,8
77 3,1 23,2 100,0

333 13,3 100,0
2167 86,7
2500 100,0

p17rja Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de Marcello Alencar no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, 

ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

21 ,8 15,8 15,8
47 1,9 35,7 51,5
39 1,5 29,3 80,8

7 ,3 5,0 85,8
8 ,3 6,2 92,0

11 ,4 8,0 100,0
132 5,3 100,0

2368 94,7
2500 100,0
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p17rjb Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de Garotinho no horário eleitoral gratuito:?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

19 ,8 14,6 14,6
38 1,5 29,2 43,7
37 1,5 28,3 72,1
10 ,4 7,6 79,6
13 ,5 9,6 89,3
14 ,6 10,7 100,0

132 5,3 100,0
2368 94,7
2500 100,0

p17rjc Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de Bittar no horário eleitoral gratuito:?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,2 4,1 4,1
28 1,1 21,5 25,7
51 2,0 38,7 64,4
13 ,5 10,2 74,6
14 ,6 11,0 85,6
19 ,8 14,4 100,0

132 5,3 100,0
2368 94,7
2500 100,0

p17rjd Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de General Newton Cruz no horário eleitoral gratuito:?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

7 ,3 4,9 4,9
25 1,0 19,2 24,2
37 1,5 27,7 51,9
14 ,6 10,8 62,7
29 1,2 22,2 84,9
20 ,8 15,1 100,0

132 5,3 100,0
2368 94,7
2500 100,0
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p17rje Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de Milton Gonçalves no horário eleitoral gratuito:?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

7 ,3 5,6 5,6
28 1,1 21,1 26,7
47 1,9 35,7 62,4
15 ,6 11,1 73,5
17 ,7 13,3 86,7
17 ,7 13,3 100,0

132 5,3 100,0
2368 94,7
2500 100,0

p17mga Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de Hélio Costa no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou 

péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

34 1,4 21,1 21,1
68 2,7 42,7 63,8
29 1,2 18,3 82,1

5 ,2 2,9 85,0
5 ,2 3,3 88,3

19 ,7 11,7 100,0
160 6,4 100,0

2340 93,6
2500 100,0

p17mgb Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de Eduardo Azeredo no horário eleitoral gratuito:?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

12 ,5 7,5 7,5
58 2,3 36,2 43,7
47 1,9 29,5 73,2

6 ,2 3,6 76,8
7 ,3 4,6 81,3

30 1,2 18,7 100,0
160 6,4 100,0

2340 93,6
2500 100,0
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p17mgc Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de José Alencar no horário eleitoral gratuito:?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

11 ,4 6,6 6,6
45 1,8 28,1 34,8
49 1,9 30,4 65,1

9 ,4 5,9 71,0
7 ,3 4,1 75,1

40 1,6 24,9 100,0
160 6,4 100,0

2340 93,6
2500 100,0

p17mgd Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de Carlão no horário eleitoral gratuito:?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

6 ,2 3,5 3,5
32 1,3 19,7 23,2
45 1,8 28,2 51,4
16 ,7 10,3 61,6
14 ,6 8,9 70,5
47 1,9 29,5 100,0

160 6,4 100,0
2340 93,6
2500 100,0

p17rsa Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de Britto no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou 

péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

16 ,7 13,9 13,9
52 2,1 43,7 57,6
34 1,3 28,5 86,1

4 ,2 3,6 89,7
5 ,2 3,9 93,7
7 ,3 6,3 100,0

118 4,7 100,0
2382 95,3
2500 100,0
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p17rsb Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de Olivio no horário eleitoral gratuito:?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

9 ,3 7,4 7,4
39 1,6 33,1 40,5
45 1,8 38,2 78,7

5 ,2 4,0 82,7
5 ,2 4,2 86,9

15 ,6 13,1 100,0
118 4,7 100,0

2382 95,3
2500 100,0

p17pra Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de Jaime Lerner no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou 

péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

23 ,9 21,2 21,2
47 1,9 42,4 63,5
27 1,1 25,0 88,5

2 ,1 2,0 90,5
3 ,1 2,6 93,1
8 ,3 6,9 100,0

110 4,4 100,0
2390 95,6
2500 100,0

p17prb Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de Álvaro Dias no horário eleitoral gratuito:?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

13 ,5 12,1 12,1
41 1,6 37,0 49,2
34 1,4 30,7 79,9

5 ,2 4,9 84,8
9 ,4 8,4 93,3
7 ,3 6,7 100,0

110 4,4 100,0
2390 95,6
2500 100,0
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p17sca Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de Angela Amin no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou 

péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

8 ,3 14,3 14,3
21 ,8 39,1 53,4
13 ,5 24,7 78,1

4 ,1 6,6 84,7
5 ,2 8,7 93,3
4 ,1 6,7 100,0

53 2,1 100,0
2447 97,9
2500 100,0

p17scb Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de Paulo Afonso no horário eleitoral gratuito:?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

6 ,3 12,0 12,0
20 ,8 37,1 49,1
16 ,6 29,9 79,0

4 ,1 6,7 85,7
2 ,1 3,5 89,2
6 ,2 10,8 100,0

53 2,1 100,0
2447 97,9
2500 100,0

p17scc Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de Jorge Konder Bornhausen no horário eleitoral gratuito:?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,1 5,8 5,8
14 ,6 26,3 32,1
20 ,8 37,3 69,4

5 ,2 9,5 78,8
4 ,2 7,2 86,1
7 ,3 13,9 100,0

53 2,1 100,0
2447 97,9
2500 100,0
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p17scd Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de Nélson Wedekin no horário eleitoral gratuito:?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,1 4,6 4,6
14 ,6 26,7 31,3
21 ,8 38,7 70,0

6 ,2 11,0 81,1
3 ,1 6,3 87,4
7 ,3 12,6 100,0

53 2,1 100,0
2447 97,9
2500 100,0

p17baa Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de Paulo Souto no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou 

péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

23 ,9 19,7 19,7
32 1,3 27,7 47,4
31 1,2 27,2 74,6

4 ,2 3,3 77,9
10 ,4 9,2 87,0
15 ,6 13,0 100,0

114 4,6 100,0
2386 95,4
2500 100,0

p17bab Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho do Dr. João Durval Carneiro no horário eleitoral gratuito:?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

13 ,5 11,1 11,1
27 1,1 24,0 35,1
42 1,7 36,7 71,8

4 ,2 3,9 75,8
14 ,6 12,3 88,0
14 ,5 12,0 100,0

114 4,6 100,0
2386 95,4
2500 100,0
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p17bac Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de Jutany Magalhães no horário eleitoral gratuito:?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

11 ,4 9,3 9,3
22 ,9 19,6 29,0
38 1,5 33,1 62,1

9 ,3 7,6 69,7
16 ,6 13,9 83,7
19 ,7 16,3 100,0

114 4,6 100,0
2386 95,4
2500 100,0

p17bad Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de Nilo Coelho no horário eleitoral gratuito:?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

7 ,3 6,3 6,3
15 ,6 13,5 19,8
26 1,1 23,1 42,9
10 ,4 9,0 52,0
38 1,5 33,3 85,2
17 ,7 14,8 100,0

114 4,6 100,0
2386 95,4
2500 100,0

p17pea Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de Miguel Arraes no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, ruim 

ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

14 ,6 20,3 20,3
27 1,1 38,5 58,8
16 ,6 23,0 81,8

3 ,1 4,4 86,2
4 ,2 6,2 92,4
5 ,2 7,6 100,0

70 2,8 100,0
2430 97,2
2500 100,0
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p17peb Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de Krause no horário eleitoral gratuito:?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,2 7,8 7,8
18 ,7 25,6 33,4
25 1,0 35,3 68,6

5 ,2 6,6 75,2
7 ,3 9,8 85,0

10 ,4 15,0 100,0
70 2,8 100,0

2430 97,2
2500 100,0

p17cea Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de Tasso no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou 

péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

20 ,8 29,1 29,1
29 1,2 42,9 72,0
10 ,4 15,1 87,1

1 ,0 1,4 88,5
2 ,1 2,5 91,0
6 ,2 9,0 100,0

69 2,7 100,0
2431 97,3
2500 100,0

p17ceb Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de Juraci no horário eleitoral gratuito:?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

11 ,5 16,5 16,5
25 1,0 36,1 52,6
19 ,8 28,0 80,6

1 ,0 1,5 82,2
3 ,1 4,8 87,0
9 ,4 13,0 100,0

69 2,7 100,0
2431 97,3
2500 100,0
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p17dfa Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de Valmir Campelo no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, ruim 

ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,2 20,4 20,4
7 ,3 35,6 56,0
5 ,2 24,7 80,7
1 ,0 4,7 85,4
2 ,1 9,0 94,4
1 ,0 5,6 100,0

19 ,8 100,0
2481 99,2
2500 100,0

p17dfb Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de Maria de Lourdes Abadia no horário eleitoral gratuito:?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,1 13,8 13,8
6 ,2 30,5 44,3
7 ,3 34,5 78,8
1 ,0 5,9 84,7
1 ,1 7,1 91,8
2 ,1 8,2 100,0

19 ,8 100,0
2481 99,2
2500 100,0

p17dfc Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de Cristóvam Buarque no horário eleitoral gratuito:?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,1 8,6 8,6
4 ,2 22,3 30,9
6 ,2 31,7 62,6
1 ,1 7,2 69,8
2 ,1 8,9 78,7
4 ,2 21,3 100,0

19 ,8 100,0
2481 99,2
2500 100,0
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p17msa Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de Wilson Barbosa Martins no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, 

regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,1 18,9 18,9
7 ,3 35,2 54,1
6 ,2 30,4 84,5
1 ,0 3,0 87,4
1 ,0 4,0 91,4
2 ,1 8,6 100,0

19 ,8 100,0
2481 99,2
2500 100,0

p17msb Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de Levy Dias no horário eleitoral gratuito:?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,1 11,8 11,8
6 ,2 30,6 42,4
6 ,2 31,1 73,5
1 ,0 6,3 79,7
2 ,1 9,6 89,3
2 ,1 10,7 100,0

19 ,8 100,0
2481 99,2
2500 100,0

p17goa Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de Maguito Vilela no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, ruim 

ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

9 ,4 19,3 19,3
18 ,7 39,2 58,4
11 ,4 23,8 82,2

2 ,1 4,1 86,4
3 ,1 6,9 93,2
3 ,1 6,8 100,0

46 1,8 100,0
2454 98,2
2500 100,0
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p17gob Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de Ronaldo Caiado no horário eleitoral gratuito:?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,2 10,7 10,7
13 ,5 28,9 39,6
15 ,6 33,6 73,2

3 ,1 6,8 80,0
5 ,2 11,1 91,1
4 ,2 8,9 100,0

46 1,8 100,0
2454 98,2
2500 100,0

p17goc Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de Lúcia Vânia no horário eleitoral gratuito:?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

7 ,3 14,7 14,7
15 ,6 33,2 47,8
15 ,6 32,9 80,7

2 ,1 5,2 85,9
3 ,1 6,3 92,2
4 ,1 7,8 100,0

46 1,8 100,0
2454 98,2
2500 100,0

p17god Falando da propaganda eleitoral para governador, como você avalia o 
desempenho de Luiz Antônio no horário eleitoral gratuito:?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,1 4,9 4,9
9 ,3 18,9 23,8

16 ,6 34,6 58,4
4 ,1 8,0 66,4
6 ,3 13,7 80,1
9 ,4 19,9 100,0

46 1,8 100,0
2454 98,2
2500 100,0
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cor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brancos
2 Negros
3 Orientais
4 Mulatos
5 Indigenas
6 Outros
97 Nao aplicada
Total

Omisso Sistema
Total

1488 59,5 60,3 60,3
188 7,5 7,6 67,9

26 1,0 1,0 68,9
744 29,8 30,2 99,1

15 ,6 ,6 99,7
4 ,2 ,2 99,9
3 ,1 ,1 100,0

2468 98,7 100,0
32 1,3

2500 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência? (Resposta espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPR
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 PDS
12 Outros partidos
13 Nomes/ referências
14 Nenhum/ não tem
15 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

365 14,6 14,6 14,6
281 11,2 11,3 25,9

30 1,2 1,2 27,1
136 5,4 5,4 32,5

18 ,7 ,7 33,2
11 ,4 ,4 33,7
69 2,8 2,8 36,4

7 ,3 ,3 36,7
81 3,3 3,3 40,0

8 ,3 ,3 40,3
29 1,2 1,2 41,5
25 1,0 1,0 42,5

211 8,4 8,5 50,9
1061 42,4 42,5 93,4

165 6,6 6,6 100,0
2497 99,9 100,0

3 ,1
2500 100,0
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p27 Você pretende votar:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Em um dos atuais 
deputados federais
2 Em um candidato que 
não é deputado
3 Vai anular o voto ou 
votaria em branco
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

773 30,9 31,0 31,0

1067 42,7 42,7 73,7

131 5,3 5,3 79,0

103 4,1 4,1 83,1
423 16,9 16,9 100,0

2498 99,9 100,0
2 ,1

2500 100,0

p28 Você diria que os senadores e deputados federais eleitos em 1990 estão tendo um 
desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

108 4,3 4,3 4,3
363 14,5 14,5 18,8
903 36,1 36,1 55,0
270 10,8 10,8 65,8
556 22,2 22,3 88,0
300 12,0 12,0 100,0

2499 100,0 100,0
1 ,0

2500 100,0

p29 Olhando as coisas do ponto de vista de sua utilidade e para que tudo vá bom, você acha que o 
Brasil precisa do Congresso Nacional, isto é, da câmara dos deputados e do senado, ou nós 

poderíamos passar bem sem eles?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O país precisa da 
Câmara dos deputados e 
do senado
2 Poderíamos passar bem 
sem eles
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1419 56,8 56,8 56,8

792 31,7 31,7 88,6

100 4,0 4,0 92,5
186 7,4 7,5 100,0

2498 99,9 100,0
2 ,1

2500 100,0
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p30 A implantação do Real em julho, deu continuidade ao plano econômico do governo, iniciado em 
março deste ano. De um modo geral, você acha que esse plano econômico está sendo bom ou ruim 

para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Nem bom, nem ruim/ 
indiferente
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1911 76,5 76,5 76,5
258 10,3 10,3 86,9
273 10,9 10,9 97,8

55 2,2 2,2 100,0
2498 99,9 100,0

2 ,1
2500 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Até o 1o. grau (compl./ 
incomp.)
3 2o. grau (compl./ 
incomp.)
4 Superior (compl./ 
incom.)
Total

Omisso Sistema
Total

239 9,5 9,6 9,6
1466 58,6 58,8 68,4

595 23,8 23,9 92,3

192 7,7 7,7 100,0

2493 99,7 100,0
7 ,3

2500 100,0

p32 Você trabalha? (Se não trabalha) Qual é a sua ocupação principal: você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa (só mulheres) ou está desempregado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, está trabalhando
2 Só estuda
3 É aposentado
4 É dona-de-casa (só 
mulher)
5 Está desempregado
6 Outras
Total

Omisso Sistema
Total

1562 62,5 62,6 62,6
117 4,7 4,7 67,2
200 8,0 8,0 75,3
429 17,2 17,2 92,4

170 6,8 6,8 99,2
19 ,8 ,8 100,0

2497 99,9 100,0
3 ,1

2500 100,0
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p33 (Se trabalha p32=1) No seu trabalho (principal) você é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Funcionário público
2 Assalariado com 
carteira
3 Assalariado sem 
carteira
4 Conta própria regular 
(paga ISS)
5 Conta própria (bico/ 
free-lancer)
6 Autônomo universitário 
(profissional liberal)

7 Empregador (mais de 
dois empregados)
8 Auxilia a família sem 
remuneração fixa
9 Outras
Total

Omisso Sistema
Total

250 10,0 16,0 16,0
425 17,0 27,2 43,2

225 9,0 14,4 57,6

189 7,6 12,1 69,7

298 11,9 19,1 88,8

22 ,9 1,4 90,2

47 1,9 3,0 93,2

42 1,7 2,7 96,0

63 2,5 4,0 100,0
1562 62,5 100,0

938 37,5
2500 100,0

renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de agosto em reais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 salários mínimos
2 De 2 a 5 salários 
mínimos
3 De 5 a 10 salários 
mínimos
4 De 10 a 20 salários 
mínimos
5 Mais de 20 salários 
mínimos
6 Não sabe/ não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

631 25,2 25,3 25,3
603 24,1 24,2 49,4

443 17,7 17,8 67,2

298 11,9 11,9 79,2

186 7,4 7,4 86,6

334 13,4 13,4 100,0

2495 99,8 100,0
5 ,2

2500 100,0
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REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Norte/ Centro-Oeste
Total

1116 44,6 44,6 44,6
399 15,9 15,9 60,6
673 26,9 26,9 87,5
313 12,5 12,5 100,0

2500 100,0 100,0

ESTADO Alguns Estados

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SP
2 RJ
3 MG
4 RS
5 PR
6 SC
7 BA
8 PE
9 CE
10 DF
11 MS
18 GO
Total

Omisso Sistema
Total

550 22,0 27,4 27,4
240 9,6 12,0 39,4
280 11,2 14,0 53,4
166 6,6 8,3 61,7
151 6,0 7,5 69,2

82 3,3 4,1 73,3
186 7,4 9,3 82,5
119 4,8 5,9 88,5
105 4,2 5,3 93,7

25 1,0 1,2 95,0
31 1,2 1,6 96,5
69 2,8 3,5 100,0

2005 80,2 100,0
495 19,8

2500 100,0
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ESTADOX Todos os Estados

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SP
2 RJ
3 MG
4 RS
5 PR
6 SC
7 BA
8 PE
9 CE
10 DF
11 MS
12 MA
13 PI
14 SE
15 RN
16 PB
17 AL
18 GO
19 MT
20 PA
21 RO
22 AC
23 AM
24 RR
25 AP
26 TO
27 ES
Total

550 22,0 22,0 22,0
240 9,6 9,6 31,6
280 11,2 11,2 42,8
166 6,6 6,6 49,5
151 6,0 6,0 55,5

82 3,3 3,3 58,8
186 7,4 7,4 66,2
119 4,8 4,8 71,0
105 4,2 4,2 75,2

25 1,0 1,0 76,2
31 1,2 1,2 77,4
72 2,9 2,9 80,3
41 1,7 1,7 82,0
25 1,0 1,0 83,0
41 1,6 1,6 84,6
55 2,2 2,2 86,8
29 1,1 1,1 88,0
69 2,8 2,8 90,7
32 1,3 1,3 92,0
82 3,3 3,3 95,3
16 ,7 ,7 96,0

6 ,2 ,2 96,2
29 1,2 1,2 97,3

2 ,1 ,1 97,4
3 ,1 ,1 97,6

16 ,7 ,7 98,2
45 1,8 1,8 100,0

2500 100,0 100,0

porte Porte dos municípios

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Médio
3 Pequeno
Total

825 33,0 33,0 33,0
795 31,8 31,8 64,8
880 35,2 35,2 100,0

2500 100,0 100,0
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metrop Natureza do município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Região metropolitana
2 Interior
Total

882 35,3 35,3 35,3
1618 64,7 64,7 100,0
2500 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50

34 1,4 1,4 1,4
53 2,1 2,1 3,5
86 3,4 3,4 6,9
75 3,0 3,0 9,9
71 2,8 2,8 12,7
70 2,8 2,8 15,5
66 2,6 2,6 18,2
65 2,6 2,6 20,8
73 2,9 2,9 23,7
86 3,4 3,4 27,1
69 2,8 2,8 29,9
71 2,8 2,8 32,7
72 2,9 2,9 35,6
66 2,6 2,6 38,2
83 3,3 3,3 41,5
51 2,1 2,1 43,6
61 2,5 2,5 46,1
66 2,6 2,6 48,7
75 3,0 3,0 51,7
65 2,6 2,6 54,3
57 2,3 2,3 56,6
48 1,9 1,9 58,5
55 2,2 2,2 60,7
38 1,5 1,5 62,2
60 2,4 2,4 64,6
36 1,4 1,4 66,1
56 2,3 2,3 68,3
38 1,5 1,5 69,9
53 2,1 2,1 72,0
44 1,8 1,8 73,7
35 1,4 1,4 75,1
28 1,1 1,1 76,3
37 1,5 1,5 77,7
29 1,2 1,2 78,9
38 1,5 1,5 80,4
24 ,9 ,9 81,3 Page 52



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
94
Total

24 ,9 ,9 81,3
27 1,1 1,1 82,4
22 ,9 ,9 83,3
29 1,2 1,2 84,5
29 1,1 1,1 85,6
21 ,8 ,8 86,5
23 ,9 ,9 87,4
27 1,1 1,1 88,5
24 1,0 1,0 89,5
34 1,3 1,3 90,8
17 ,7 ,7 91,5
24 1,0 1,0 92,5
22 ,9 ,9 93,3
22 ,9 ,9 94,2
19 ,8 ,8 95,0
15 ,6 ,6 95,6
15 ,6 ,6 96,2
11 ,4 ,4 96,6
12 ,5 ,5 97,1
16 ,6 ,6 97,8

7 ,3 ,3 98,0
9 ,4 ,4 98,4
5 ,2 ,2 98,6
8 ,3 ,3 98,9
5 ,2 ,2 99,1
5 ,2 ,2 99,3
4 ,2 ,2 99,5
3 ,1 ,1 99,6
2 ,1 ,1 99,6
2 ,1 ,1 99,7
1 ,0 ,0 99,8
1 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,9
2 ,1 ,1 99,9
0 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0

2498 99,9 100,0
2 ,1
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Omisso Sistema
Total

2 ,1
2500 100,0
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FHC AMPLIA VANTAGEM SOBRE LULA

Faltando meras de vlrate dias p.ara a eleição presidencial d dize--
ren(;a que separa Ferrando Henrique Cardoso (f'sDB) de quis Irláçio
Lula da Silvo {PT} volta a crescer' e atinge agora seio ní-
vel mais alto, c:hegando a ?4 pontos pc'rcentuais. t) Candidato do
PSD13 obtém agora 43% das intençêies de voto, oscilando t.iíR pclnt:o
positivo em relação) à pesquisa anterior (feita em '? de ieternbrc))
l.ula perde dois pontos ficando agora com 21%, sua merlor taxa até
a qu i

n di.ferença entre a taxa obtida por Fernando }leririque e ca soma
das taxas dos demais candidatos (38%) é de sete por\tos percerl-
tuais, o que mostra que se a elc'irão -fc3sse nos dias da colet.a cle
dado)s da pesquisa (13 a IS de3 setembr-o) ser ia decidida sem .l ne-
cess i dado de segundo turno

arestas Quércia (})MDB) obteve 6%, oscilando ufn ponto FioSitiVO,
Eneas (PRONA) passara de 4% para S%, enftuarlto Leonel Brizcila (PDI)
e Esperidião É\min (PPR) mantiveram .IS mesmas taxas do levantü-
merlto anterior: 4% e a% respectivamente. almirante Forturl.l (PSC)
Q Cardos Games (PRN) dão chegaram a 1% das citações

Nessa si.tuação de voto, estimulada por cartão com 'os nomes dos
candidatos na ordem em que aparecerão na cédula ofic=ia], há 10%
de indecisos e 7% club anulariarn ou votariam eíli br arco se a falei
ção asse hoje

Na intenção de voto espontânea, cuja pergunta remete para o quc=
o atei,tor pretende fazer no dia da eleiç:ão sem a utilizacãc) de
cara:io cclntendo nomes, Ferrando }lenrique chega a 29% (tinha 28%}
e Lula a 14% (tinha 16%). os demais candidatos não ultrapassam a
casa dc? a'%.. Nessa situação os indecisos passaram de 43% para 42%

Brizol.l e Lula são hoje os candidatos mais rejeitados pelos
e?leite)res: 43% não votariam de jeito nerlhum nc] candidato do PDT
e 40% em Lul.a. Enéas é o terceiro mais rejeitado com 32X, Quér-
cia vem a seguir com a9X, Qmin tem 24%, Fortuna 23X e [;odes E?2%

F:aCHando Henrique continua como o candidato Ríamos rejeitado ct)m

N.i simulação de segundo turno Ferrando Henrique obtém 58X conta a
30% de Lula. Na pesquisa anteri.or essas taxas eram 37X e 32%
respec t l lamente

Entre os que pretendem votar em Quércia nt] primeiro turno 59% op-
tariam por Ferrando Henrique e 29% ficariam com Lula. Já entre as
eleitores de Brizola 47X optariam por Lula e 40% por Fernando
Herlrjque. Os simpatizantes de Eneas pr'eferirtam Fernanda Henrjque
(42X) a L.ula (33%); 20% porém votariam ern branco ciu anulariam.

Observando--se os resultados por regiõec= do país verifica-se
Fernantlo flenrjque ganha pontos no Nordeste, onde passa de
par'a 4SX, e no Norte/Centro-Oeste onda cresce de 49% para
Lula caiu nessas regiões de 27% para 23% e de 21% para 19X
pe c t l valente

que
42X

33%
res-

No Sudeste Fer'mando }+enrique manteve os 46% da pesquisa ant.ericnr
e nc] Sul oscilou um ponto positivo chegancto agora a 38%. Lula
passou de 22X para aO% no Sudeste e de 22% tldra 21% no Sul



«

METODOLOGIA

A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem.estratificada, com sorteio
aleatório dos entrevistados. O conjunto da população adulta do país é tomado como
universo da pesquisa e dividido inicialmente em quatro sub-universos, que representam
as regiões: Sul, Sudeste. Nordeste e Norte/Centro-Oeste.

Em cada sub-universo - que na composição total da amostra participa com.geu peso
eleitoral - os municípios são agrupados de acordo com a localização geográfica e o nível
sócio-económico. Dentro de cada grupo são sorteados municípios estratificados pelo
tamanho do seu eleitorado. Através de um processo de sorteios sucessivos, chega-se
ao bairro, a rua e ao indivíduo.

Dessa forma a pesquisa fornece resultados para o Brasil., regiões, 1 2 estados, porte e
natureza dos municípios, que podem ser generalizados dentro de certos limites
estatísticos.

Nesse levantamento, realizado nos dias 1 3 a 1 5 de setembro, foram entrevistados
21074 eleitores om 657municípios de todas as unidades da Federação:.incluindo
todas as capitais. A margem de erro decorrente desse processo de amostragem é de
2,0 pontos percentuais, para mais ou para menos, dentro de um intervalo do confiança
de 95%. Isto significa que se fossem feitos 1 00 levantamentos simultâneos com a
mesma metodologia, em 95 os resultados estariam dentro da margem de erro prevista.
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	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	p1 Em outubro haverá eleição para Presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente nas próximas eleições? (espontânea)
	p2sp Em outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende votar para governador de São Paulo nas próximas eleições? (espontânea)
	p2mg Em outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende votar para governador de Minas Gerais nas próximas eleições? (espontânea)
	p2rs Em outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende votar para governador do Rio Grande do Sul nas próximas eleições? (espontânea)
	p2pr Em outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende votar para governador do Paraná nas próximas eleições? (espontânea)
	p2sc Em outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende votar para governador de Santa Catarina nas próximas eleições? (espontânea)
	p2ba Em outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende votar para governador da Bahia nas próximas eleições? (espontânea)
	p2pe Em outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende votar para governador de Pernambuco nas próximas eleições? (espontânea)
	p2ce Em outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende votar para governador do Ceará nas próximas eleições? (espontânea)
	p2df Em outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende votar para governador do Distrito Federal nas próximas eleições? (espontânea)
	p2ms Em outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende votar para governador do Mato Grosso do Sul nas próximas eleições? (espontânea)
	p2go Em outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende votar para governador de Goiás nas próximas eleições? (espontânea)
	p4 Se a eleição para presidente fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria para presidente da República? (estimulada)
	p6 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre Fernando Henrique e Lula em quem você votaria?
	p11a E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum? (Estimulada e múltipla)
	p11b E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Mais algum?
	p11c E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Mais algum?
	p11d E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Mais algum?
	p11e E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Mais algum?
	p11f E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Mais algum?
	p11g E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Mais algum?
	p12sp Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?
	p14spa Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?
	p14spb Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual mais?
	p12rj Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?
	p14rja Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?
	p14rjb Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual mais?
	p12mg Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?
	p14mga Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?
	p14mgb Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual mais?
	p12rs Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?
	p14rsa Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?
	p14rsb Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual mais?
	p12pr Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?
	p14pra Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?
	p14prb Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual mais?
	p12sc Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?
	p14sca Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?
	p14scb Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual mais?
	p12ba Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?
	p14baa Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?
	p14bab Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual mais?
	p12pe Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?
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